
MARDI 31/03 - Corrections 
 
FRANÇAIS : 
 
Lecture : 

 

 

 
 
Conjugaison : 
n°3 p45 : 

a. pouss ent  b. pouss e   c. pouss es  d. pouss ons  

 

n°2 p47 : 
verbes au singulier verbes au pluriel 

je travaille 

tu colles 

elle range 

il écrit 

vous écoutez 

elles soulignent 

ils dessinent 

nous copions 

nous lisons 

 
 



Dictée du jour :      
 
Tu gliss es  avec ta luge. 
 
à glisses : « ss » car il faut deux « s » pour faire le son [s] entre deux voyelles. 
La terminaison du verbe glisser, verbe du premier groupe, s’écrit « es », avec 
« monsieur TU », on mets toujours un « s ». 

 Monsieur TU promène toujours son -S en laisse ! 
 
à avec : mot appris. 
à luge : « ge » à la fin d’un mot. 
 

MATHÉMATIQUES 
Calcul mental : 
 
- Compter de 5 en 5 à l’envers à partir de 167 :  
167 – 162 – 157 – 152 – 147 – 142 – 137 – 132 – 127 – 122 etc. 
 

- Compléments à 100. 

95 + 5 = 100 

53 + 47 = 100 

86 + 14 = 100 

61 + 39 = 100 

25 + 75 = 100 

62 + 38 = 100 

49 + 51 = 100 

28 + 72 = 100 

34 + 66 = 100 

4 + 96 = 100 

71 + 29 = 100 

 
 
 
 



Problème du jour : 

 
 
Ils sont trois, Moustik et ses deux amis.  
Chacun reçoit 8 cartes à 8 + 8 + 8 = 8 x 3. 
 
Nombre du jour : 
40 + 300 + 8 = 348 
 
 
Calcul du jour : 
 
Calcule (Méthode 2) : 325 + 164 = ? 
 
325 + 164 = 325 + 100 + 60 + 4 

 = 425 + 60 + 4 

 = 485 + 4 

 = 489 
 
Calcul :  
 
- Complète la table de multiplication de 5 
 
 
0 x 5 = 0 

1 x 5 = 5  

2 x 5 = 5 + 5 = 10  

3 x 5 = 10 + 5 = 15    (3 x 5 c’est 5 + 5 + 5 = 10 + 5 = 15) 

 

8 x 3 = 24 

Il y a 24 cartes dans ce jeu. 



4 x 5 = 15 + 5 = 20  

5 x 5 = 20 + 5 = 25  

6 x 5 = 25 + 5 = 30 

7 x 5 = 30 + 5 = 35 

8 x 5 = 35 + 5 = 40 

9 x 5 = 40 + 5 = 45 

10 x 5 = 45 + 5 = 50 

 
Que remarques-tu ?  

à Les résultats de la table de 5 se terminent par 0 ou par 5 . 

 

- Pour t’entrainer et commencer à apprendre la table de multiplication de 5, 

fais ces exercices. 

 

 

 

 

15 
20 45 

40 
35 
30 

5 x 8 = 40 40 


